Про сертифікацію органічного виробництва 
для сільськогосподарських товаровиробників

Органічне виробництво - сертифікована діяльність, пов’язана з виробництвом сільськогосподарської продукції (у тому числі всі стадії технологічного процесу, а саме первинне виробництво (включаючи збирання), підготовка, обробка, змішування та пов’язані з цим процедури, наповнення, пакування, переробка, відновлення та інші зміни стану продукції), що провадиться із дотриманням вимог законодавства у сфері органічного виробництва, обігу та маркування органічної продукції.
Органічна продукція підлягає сертифікації (перевірка та встановлення відповідності виробництва та/або обігу продукції вимогам законодавства у сфері органічного виробництва, обігу та маркування органічної продукції) та відповідно наявність сертифікату вирізняє такий товар серед інших (документальне підтвердження відповідності органічного виробництва та/або обігу органічної продукції вимогам законодавства у сфері органічного виробництва, обігу та маркування органічної продукції, що видається органом сертифікації).
Такі товари підлягають обов’язковому маркуванню.
Загальними вимогами до органічного виробництва є:
· відокремлення у часі або просторі виробництва та зберігання органічної продукції, у тому числі ведення обліку такої продукції, від виробництва та зберігання неорганічної продукції і продукції перехідного періоду;
· використання технологій, що відповідають вимогам законодавства у сфері органічного виробництва, обігу та маркування органічної продукції;
· використання переважно відновлюваних ресурсів та власних ресурсів, у тому числі продуктів переробки відходів та побічної продукції рослинного та тваринного походження, за умови що вони відповідають вимогам до органічного виробництва;
· використання технологій, що не завдають шкоди здоров’ю людей, рослинам, добробуту тварин, запобігають забрудненню навколишнього природного середовища або мінімізують його;
· використання харчових добавок, мікроелементів та добавок для технологічних цілей у гранично допустимих кількостях, визначених законодавством у сфері органічного виробництва, обігу та маркування органічної продукції;
· використання води як інгредієнта органічної продукції, що відповідає вимогам, встановленим законодавством до води питної;
· заборона змішування одних і тих самих органічних і неорганічних інгредієнтів в одному органічному продукті.
Суб’єкт господарювання, який має намір перейти на органічне виробництво або здійснювати обіг органічної продукції, може обрати будь-який орган сертифікації та укласти з ним договір на проведення сертифікації.
Особа має право укладати договір на проведення сертифікації лише з одним органом сертифікації в межах відповідної галузі органічного виробництва та обігу органічної продукції. У разі сертифікації органічного виробництва за нормами та стандартами, визнаними в іноземних державах або міжнародних організаціях, господарство має право додатково укласти договір з органом іноземної сертифікації.
Процес сертифікації розпочинається з дати підписання договору на проведення сертифікації між органом сертифікації і підприємством.
У процесі сертифікації за результатами перевірки та визначення відповідності усіх стадій виробництва та обігу органічної продукції вимогам законодавства у сфері органічного виробництва, обігу та маркування органічної продукції органом сертифікації ухвалюється вмотивоване рішення про видачу або відмову у видачі сертифіката.
На підставі рішення про видачу сертифіката органом сертифікації видається сертифікат.
Строк дії сертифіката становить 15 місяців з дати його видачі.
У сертифікаті обов’язково зазначаються:
· прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця/ найменування юридичної особи;
· код згідно з Єдиним державним реєстром юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань (для юридичних осіб) або реєстраційний номер облікової картки платника податків (для фізичних осіб);
· галузь (галузі) органічного виробництва та/або обігу органічної продукції;
· визначення статусу продукції (органічна/перехідного періоду) та її асортимент;
· дата видачі сертифіката, дата закінчення строку його дії;
· інформація про орган сертифікації, що видав сертифікат.

Процедура органічної сертифікації передбачає наступні етапи:  
1. Заповнення та подання заявки на органічну сертифікацію (надання заявки не несе за собою фінансових зобов’язань між замовником та центром – органом з сертифікації).
2. Питання укладання договору на проведення робіт з органічної сертифікації продукції розглядається між сторонами після попереднього аналізу заявки.
3. На підставі заявки органом сертифікації складається план проведення інспекції та кошторис, які направляються на розгляд заявникові.
4. За узгодженням умов провадження сертифікаційних робіт між органом сертифікації та заявником укладається договір.
5. На підставі договору заявник готує та передає органу сертифікації (його представнику) необхідну документацію.
6. Орган сертифікації формує експертну групу та інспектує виробництво.
7. За результатами інспектування звіт та підтверджуюча документація до нього надсилається на розгляд до центрального офісу. За позитивним рішенням заявник отримує сертифікат відповідності згідно попередньо обраного органічного стандарту.
Вартість і терміни
Вартість сертифікаційних робіт залежить від масштабів виробництва та категорії продукції і встановлюється особисто по кожному заявнику.
