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Прес-служба Міністерства аграрної політики та продовольства України повідомляє, що Мінагрополітики розробляє Порядок регулювання державної підтримки органічних виробників.
Для Міністерства питання виробництва органічної продукції є важливим, адже нещодавно воно було наділене повноваженнями в частині державної підтримки виробництва органічної продукції. Наразі цей процес перебуває на етапі тісної співпраці з представниками ОДА та громадськими організаціями в частині підготовки відповідного порядку, який буде регулювати питання державної підтримки органічних виробників.
На початку лютого 2022 року проходив онлайн-тренінг «Органічний модуль з розвитку потенціалу державних службовців у сфері органічного виробництва, обігу та маркування органічної продукції».
Захід зібрав близько 180 учасників, серед яких фахівці Міністерства аграрної політики та продовольства України, Міністерства економіки України, Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів і захисту споживачів (центрального та головних управлінь в областях), Державної установи «Офіс з розвитку підприємництва та експорту». 
Захід було організовано Міністерством економіки України та органом сертифікації «Органік Стандарт» у співпраці з ГС «Органічна Україна» за підтримки Швейцарії в рамках швейцарсько-української програми «Розвиток торгівлі з вищою доданою вартістю в органічному та молочному секторах України», що впроваджується Дослідним інститутом органічного сільського господарства (FiBL, Швейцарія) у партнерстві із SAFOSO AG (Швейцарія).


